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AVIS D’APPEL D'OFFRES INTERNATIONAL OUVERT N°. ')~ __/24/A010/SDCC/CIPM DU
1" L\ 201V /POUR LA FOURNITURE DE TROIS (03) LOTS DE MATERIELS ELECTRIQUES POUR LES
USINES D’EGRENAGE DE LA SODEOCOTON

1) Objet de I'appel d’offres
Le Directeur Général de la SODECOTON lance un Appel d’Offres International Ouvert pour la fourniture de
trois (03) lots de matériels électriques pour les usines d’égrenage de la SODEOCOTON.

2) Consistance des prestations
Les prestations objet du présent appel d’offres consistent en la fourniture de trois (03) lots de matériels

électriques pour les usines d’égrenage de la SODECOTON.

3) Délais de livraison

Les fournitures objet du présent appel d'offres devront tre livrées en position rendu magasin transit
SODECOTON a Garoua |l dans un délai de 120 jours pour chacun des lots, 3 compter de la date de notification
de I'ordre de service de commencer les prestations.

4) Allotissement
Le présent Appel d’Offres est lancé en trois (03) lots, répartis comme suit :

Lot N° 1 : Fourniture d’un lot de fin de course électrique ;
Lot N° 2 : Fourniture d’un lot de matériel d’éclairage ;
Lot N° 3 : Fourniture d’un lot d’équipements de protection électrique.

5) Cout prévisionnel

Les colits prévisionnels toutes taxes comprises des fournitures envisagées ont été évalués a I'issue des études
préalables a 80 000 000 (quatre-vingt millions) FCFA pour le lot 1, 2 108 000 000 (cent huit millions) FCFA
pour le lot 2 et @ 112 00 000 (cent douze millions) FCFA pour le lot 3.

6) Participation

La participation au présent Appel d'Offres est ouverte 3 toutes les entreprises ayant une parfaite connaissance
en la matiere. Les groupements d’entreprises devront disposer d’accord de groupement constaté par un acte
notarié diment enregistré et référé au présent DAO.

7) Financement
Le financement est assuré par le budget de la SODECOTON de I'exercice 2024.

8) Consultation du Dossier d’Appel d’Offres.

Le Dossier d’Appel d’Offres peut étre consulté aux heures ouvrables 3 la Direction Générale de la SODECOTON
3 Garoua B.P. 302 Tél. 222-27-10-80, E- mail : sodecoton@sodecoton.cm, fax: 222-27-20-68, a la Délégation
de |la SODECOTON de Yaoundé B.P. 304 Tél. 222-20-19-72 ou a la Délégation de la SODECOTON de Douala B.P.

1699 Tél. 233-42-46-03, dés publication du présent avis.

9) Acquisition du Dossier d'Appel d'Offres.

Le Dossier d’Appel d’Offres peut étre obtenu a la Direction Générale de la SODECOTON a Garoua B.P. 302 Tél.
222-27-10-80, E- mail : sodecoton@sodecoton.cm, fax: 222-27-20-68, a la Délégation de la SODECOTON de
Yaoundé B.P. 304 Tél. 222-20-19-72 ou a la Délégation de la SODECOTON de Douala B.P. 1699 Tél. 233-42-46-
03 dés publication du présent avis, contre versement d’une somme non remboursable de 130 000 (cent trente
mille) FCFA payable sur le compte n* 97568660001-28 ouvert auprés des 12 agences BICEC ci-aprés au nom
de “ Compte Spécial CAS ARMP “. || s’agit des agences de : Yaoundé Agence Centrale, Douala Bonanjo, Buéa,
Ebolowa, Dschang, Ngaoundéré, Maroua, Limbé, Bafoussam, Bamenda, Garoua, et Bertoua.

Le soumissionnaire devra s’y rendre muni d’une copie ou photocopie de I'avis d’appel d’offres.
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Lors du retrait du dossier, le soumissionnaire devra remettre une copie de son recu de versement portant bien
le nom de I'entreprise, le nom du Maitre d’Ouvrage et le numéro de I'appel d’offres.

10) Remise des offres

Les soumissions présentées sous forme reliée, rédigées en Francais ou en Anglais, établies en six (06)
exemplaires dont un original et cing (05) copies, marqués comme tels devront parvenir au plus tard le
29/05/24 a 15 heures au Secrétariat de la Direction Générale de la SODECOTON a Garoua. Les plis renfermant
les soumissions seront contenus dans une enveloppe extérieure anor;yme portan‘t“]a'i‘“mention :

Vi f\VlS D’APPEL D'OFFRES INTERNATIONAL OUVERT N° /24/A010/SDCC/CIPM DU
POUR LA FOURNITURE DE TROIS (03) LOTS DE MATERIELS ELECTRIQUES POUR LES
USINES D’EGRENAGE DE LA SODEOCOTON

« A N'OUVRIR QU'EN SEANCE DE DEPOUILLEMENT »

11) Cautionnement provisoire

Chaque soumissionnaire doit joindre a ses piéces administratives, une caution de soumission, établie par une
banque de premier ordre ou un organisme financier agréés par le Ministére chargé des finances et dont la
liste figure dans la piéce 12 du DAO, d'un montant égal a 1 600 000 (un million six cent mille) FCFA pour le
lot 1, a 2 160 000 (deux millions cent soixante mille) FCFA pour le lot 2 et a 2 240 000 (deux million deux cent
quarante) FCFA pour le lot 3 et valable pendant trente (30) joursau-delade la date limite de validité des offres.

Les banques étrangeéres qui délivreront des cautions de soumission dans le cadre de cet appel d’offres,
devront avoir des correspondants dans le réseau des banques locales de premier ordre. Les banques locales
formellement indiquées par les banques étrangéres devront fournir un document signé établissant leur
relation avec lesdites banques.

L'absence de la caution de soumission entrainera le rejet pur et simple de I'offre sans aucun recours.

12) Recevabilité des offres

Les pieces du dossier administratif requises doivent étre produites en originaux ou en copies certifiées
conformes par le service émetteur ou autorité administrative compétente sauf celles dont I'émission se fait en
ligne, conformément aux stipulations du Réglement Particulier de I'Appel d’Offres. Elles doivent dater de
moins de trois (03) mois ou avoir été établies postérieurement a la date de signature de "avis d’appel d’offres.

13) Ouverture des plis
L'ouverture des plis sera effectuée en une seule phase par la Commission Interne de Passation des Marchés
de la SODECOTON dans sa salle de réunion a la Direction Générale de la Société a Garoua le 29/05/24 a 16

heures.
Seuls les soumissionnaires qui le désirent peuvent assister a cette séance d’ouverture ou s’y faire représenter

par une personne diiment mandatée et ayant une parfaite connaissance du dossier.
Un seul représentant par soumissionnaire sera admis en salle.

14, Critéres d’évaluation

Pour la comparaison définitive des offres, les critéres ci-aprés seront pris en compte :

14.1. Critéres éliminatoires :
Il s'agit notamment :

1. Absence de la caution de soumission ;
2. Absence ou non-conformité d’une autre piece administrative non complétée ou régularisée dans un

délai de quarante-huit (48) heures ;

. %
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LOT1:

Fausses déclarations ;
Présence de documents falsifiés ou de faux documents dans |le dossier ;
Non-conformité de I'ensemble des spécifications techniques de la fourniture ci-aprés décrites;

Fourniture d’un lot de fin de course électrique

=
o

Désignation

Fin de course IP67 réf ES0AR1

Tige de fin de course ref ES0KL201

Tige de fin de course réf ES0OKL377

HIWINEL

Guard Switch 301-CT-06K

Transmetteur de pression 2fils de 0-3000 PSI, 4-20mA,1/4 NPT male, avec connecteur HIRSCHMANN
connecteur

Transmetteur de pression 2fils de 0-5000 PSI, 4-20mA,1/4 NPT male, avec connecteur HIRSCHMANN
connecteur

Détecteur cylindrique multi tension diameétre 18 réf XSIM12MA250

Détecteur cylindrique multi tension diametre 30 réf XSIM30MA250

Capteurs de proximité rectangulaires 24vdc Sn : 40mm réf XS8C40PC449 ou Réf XS8C4A4PCP20 ou
équivalent ou équivalent

10

Siréne électromécanique industrielle 220V Réf 041539

4:).

Connecteur électrique femelle pour électrovanne avec LED forme A 2P+T, IP 65 24VDC, avec diode
de roue libre DIN 43650

LOT 2:

Fourniture d’un lot de matériel d’éclairage

=

Désignation

Réglette monobloc 1,20m

Tube fluorescent 0,60m lumiére blanche

Tube fluorescent 1,20m 18w lumiére blanche

Tube fluorescent 1,50m, 36W lumiére blanche

Starter 4-65W

Panneau lumineux LED 120x30 lumiére blanche

Spot lumineux LED ¢18, 18W lumiére blanche

XdO|U | B (WIN(~

Projecteur LED modulaire(4x50w) 200W, >30000LM, IP56 Durée de vie 2 50000H, tension 170-
265VAC

Fiche male 2P+T

10

Fiche femelle2P+T

LOT3:

Fourniture d’un lot d’équipements de protection électrique

Désignation

Disjoncteur multi neuf 2P C16A Réf ASF777216

Disjoncteur 2P 10A Réf ASF77210

Disjoncteur Différentiel 4P 20A 300mA Réf A9D55420

2w N

Disjoncteur multi neuf 4P 20A Réf MF23420
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5 |Disjoncteur 3P compact 80A Réf C10F3TMO080 -
6 | Disjoncteur 2P Différentiel 16A 30mA Réf AD07216
7 | Disjoncteur 3P Différentiel 32A 300mA Réf ASDA7732
8 |Disjoncteur Compact 4P 125A Réf C16B4TM125
9 |Disjoncteur 3P 32A Réf A9F74332
10 | Disjoncteur différentiel 2P 10A 300mA Réf A9D50210 N
11 | Disjoncteur Différentiel 3P 20A 30mA Réf A9DA3720
12 | Disjoncteur différentiel 4P 32A 300mA Réf A9D55432
13 | Fusible 22x58 Am 80A Réf LEG 015180
14 | Fusible 22x58 Gg 80A Réf LEG 015580
15 |Fusible a couteau taille 0 35A Réf ABB920572
16 |Fusible a couteau AM 100A Réf LEG16645
17 |Fusible a couteau 63A Réf LEG16335
18 |Fusible 10x38 gG 32A Réf A214107
19 |Fusible 10x38 gG 25A Réf E213099
20 | Fusible 10x38 gG 16A Réf G200750
21 |Fusible 10x38 gG 12A Réf W219761
22 | Porte fusible 3P 10*38 32A Réf DF103
23 | Contacteur bipolaire de puissance 20A 220V Réf A9C22722
24 | Eclairage de sécurité Réf47LM 1H
25 | Contréleur permanant d’isolement Réf TR22A 50396
26 | Dispositif sonore Réf41523 b
27 | Coffret électrique 1000*600*300 Réf NSYCRN106300P
28 | Coffret électrique 610*400*257 Réf LEG036255
29 | Coffret électrigue 400*400*250 Réf GN404025 N -
30 |Reépartiteur étagé 250A 4P Réf LVS04053
31 |Transformateur de courant 250/5 Réf metsect5mc025
32 | Borniers de puissances 4mm2 Réf NSYTRV42
33 |Borniers de puissances 35mm2 Réf NSYTRV350
34 | Longerons standard Réf NSYVR20
35 |Jeux de barres souples 5X20X1 L=2m
Bloc de jonction de puissance gris avec technologie de vissage section 16-70mm2 Réf UKH 50 -
36 |3009118
37 | Bloc de jonction de puissance bleu avec technologie de vissage section 16-70mm?2
38 |Bloc de jonction a vis gris 2,5mm2 pas 5mm
39 |Bloc de jonction a vis gris 10mm2

L 00 N o

Non-validation d’au moins 70% des critéres essentiels ;

Absence d'un prix unitaire quantifié ;

Absence des fiches techniques du fabricant ;

Absence de I'engagement du fabricant (Lettre d’engagement établie par le fabricant ou par un

distributeur agréé en original (joindre la copie de la convention d’agrément du distributeur le cas échéant) ;
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10 Absence des preuves d’acceptation des conditions du marché (CCAP et CCTP paraphés a chaque page

et signés a la derniére page) ;

14. 2 Critéres essentiels

- La présentation de Foffre...cowmmmmm s oui/non ;

- Capacité fiNANCIETE .vicrnsinenmsmsineserssssssisnssasnsnsssssssssssssnsssisssse oui/non ;

- Les références du SOUMISSIONNAITE. ..o ieeceieciicecriciiiiniies e oui/non ;
- PISnRINg de [INraiSOn . mmms s acnemremsesessnsans oui/non.

14.3. Evaluation des offres financiéres
Seules les offres financieres des soumissionnaires ayant présenté des dossiers administratif et technique

conformes seront pris en compte pour la suite de "analyse.
Pour la comparaison des offres, il sera considéré les co(its toutes taxes comprises en position Magasin transit

a Garoua 2.

15) Attribution
A l'issue de I'évaluation des offres la commande sera attribuée au soumissionnaire remplissant les capacités

techniques et financiéres requises et présentant I'offre évaluée la moins disante.

16) Durée et validité des offres
Il est précisé aux soumissionnaires qu’ils resteront engagés par leurs offres pendant une durée de cent-vingt

(120) jours a compter de la date limite fixée pour la remise des offres.

17) Renseignements complémentaires

Pour tout renseignement complémentaire, s'adresser au secrétariat de la Direction Générale de la
SODECOTON Tél. 222 27 10 80, Email : sodecoton@sodecoton.cm, a la Délégation SODECOTON de Yaoundé
B.P. 304, Tél/Fax. 222 20 19 72 ou a la Délégation SODECOTON de Douala B.P. 1699, Tél. et Fax. 233 42 46 03.

171 AR 204

EUR GENERAL, |
Copies :
- MINMAP
- ARMP
- Maftre d’Ouvrage
5 Président CIPM
/ ] :
"’ﬁvo il ﬂ ,:(‘_...‘..-
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OPEN INTERNATIONAL INVITATION TO TENDER N° /24/A0I10/SDCC/CIPM
OF 1 - ' FOR THE SUPPLY OF THREE (03) BATCHES OF ELECTRICAL EQUIPMENT FOR
' THE SODEOCOTON GINING FACTORIES

1) Subject of the invitation to tender
The General Manager of the SODECOTON launches an Open International Invitation to Tender for the

realization of the operation indicated above.

2) Nature of services
The services to be provided for this invitation to tender consist for the supply of electrical equipment

for the SODEOCOTON gining factories.

3) Delivery deadline
The services which form the subject of this invitation to tender will be delivered at Transit Storage of
SODECOTON in Garoua Il within 120 days, for each batch, from the date of notification to begin the

services.

4) Allotment
This invitation to tender is launched in three (03) batches, subdivided as follows:

Batch N° 1: Supply of an electric limit switch kit;
Batch N°2: Supply of a lot of lighting equipment;
Batch N°3: Supply of a lot of electrical protection equipment.

5) Estimated cost

The estimated costs include all taxes of the operations at the end of the previous studies are 80 000
000 (eighty million) CFAF for the batch 1, 108 000 000 (one hundred and eight million) CFAF for the
batch 2 and 112 000 000 (one hundred and twelve million) CFAF for the batch 3.

6) Participation and origin
The invitation to tender is open to all enterprises having a perfect knowledge of the subject. Business
Group must have a grouping agreement established by a registered notarial deed and referred to in

this tender.

7) Financing
Financing is assured by the SODECOTON budget of 2024 financial year.

8) Consultation of Tender file

Tender files may be consulted, during working hours, at the SODECOTON Head office in Garoua P.O.
BOX. 302 Tel. 222-27-10-80, E-mail: sodecoton@sodecoton.cm, fax: 222-27-20-68, at the SODECOTON
Delegation in Yaoundé P.O. BOX. 304 Tel. 222-20-19-72 or at the SODECOTON Delegation in Douala

P.O. BOX. 1699 Tel. 233-42-46-03, as soon as this notice is published.

9) Acquisition of Tender file
The Tender file can be withdrawn during working hours at SODECOTON Head Office in Garoua Po. Box

302 Tel.: 222-27-10-80, Fax: 222-27-20-68, E-mail: sodecoton@sodecoton.cm, at the Delegation of
SODECOTON in Yaounde Po Box 304 Tel.: 222-20-19-72 or at the Delegation of SODECOTON in Douala
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B.P. 1699 Tel.233-42-46-03, after payment in cash of a nonrefundable sum of 130 000 (one hundred
thousand) CFAF payable on the account n°® 97568660001-28 opened in the 12 BICEC agencies below
the name of" Account Special CASE ARMP ". It is about the agencies of: Yaoundé Central Agency,
Douala Bonanjo, Buéa, Ebolowa, Dschang, Ngaoundéré, Maroua, Limbé, Bafoussam, Bamenda,
Garoua, and Bertoua.

The tenderer should return provided himself of a copy or photocopy of the Tender notice.
At the moment of the Tender file withdrawal, the tenderer should give a copy of the payment receipt
bearing the name of the company, the name of the Contracting Authority and the number of the

invitation to tender.

10) Submission of offers

The tenders, presented in form connected and written in French or English, established in six copies
including one original marked as such will have to arrive at the latest on 29/05/24 at 03 PM at the
Secretariat of the SODECOTON General Management in Garoua. The envelopes containing the bids will
be contained in an anonymous outer envelope marked:

LOPEN INTERNATIONAL INVITATION TO TENDER N° /24/AOI0/SDCC/CIPM
OF .. /'1/'FOR THE SUPPLY OF THREE (03) BATCHES OF ELECTRICAL EQUIPMENT FOR
THE SODEOCOTON GINING FACTORIES

“TO BE OPENED ONLY DURING THE BID-OPENING SESSION."

11) Bid bond

Each tenderer will join to his administrative parts a bid bond delivered by a first class bank or a financial
structure approved by the Ministry in Charge of Finances of Cameroun whose amount is fixed
1 600 000 (one million six hundred) CFAF for the batch 1, 2 160 000 (two million one hundred and
sixty thousand) CFAF for the batch 2 and 2 240 000 (two million two hundred and forty) CFAF for the
batch 3 and valid for thirty (30) days beyond the deadline of the validity of the offers.

Foreign banks which will issue bid bonds as part of this invitation to tender must have
correspondents in the network of first-class local banks. Local banks formally indicated by foreign
banks must provide a signed document establishing their relationship with said banks.

The absence of a bid bond will result in the simple rejection of the offer without any petition.

12) Admissibility of the offers

The administrative documents required must be produced in originals or true copies certified by the
issuing service or competent administrative authority, except those whose emission is done online, in
accordance with the Special Conditions of the invitation to tender. They must not be older than three
months preceding the date of submission of bids or must not be have been established after the signing
of the tender notice.

13) Opening of bids

The bids shall be opened in a single phase by the Internal Tender Board of SODECOTON in its meeting
room at the Head office of the Society in Garoua on 29/05/24 from 04 PM.

Only bidders can attend or be duly represented by a person of their choice having a perfect

knowledge of the offer.

Let's develop the septentrion sustainably
MIXED LIMITED COMPANY WITH A BOARD OF DIRECTORS WITH A CAPITAL OF: 1 510 000 000F CFA
Trade & Personal Property Credit Register RC/GOU/2007/B/71 - Taxpayer's No.: M057400000146H
Management & Head Office : B.P., 302, Tel, 227 10 80, Fax 22 27 20 68 GAROUA - E-mail : sodecoton@sodecoton.cm
Delegation of YAOUNDE: B.P, 304 - Tel & Fax: 222 20 19 72 - Delegation of DOUALA: B.P. 1699, Tel & Fax: 233 42 46 03 BUREAU VERITAS E
Correspondent in France: GEOCOTON 53, Avenue Victor Hugo - 75016 Tel: 33(0)1 42 99 53 00 - Fax: 33(0) 1 43 59 54 54 Certification \-z i URAsS

SYSTEMS

150 9001:2015




. Registration
: "; AVIS DE LANCEMENT Reference : DAMP-EN-P07-08 o
N D’UNE CONSULTATION | Version/Creation Date : 1.0/ December 2021
SGbzgTon Page 8 of 10 ]

Only one representative per bidder will be admitted in room.

14) Evaluation criteria
For the final comparison of the tenders, the criteria hereafter will be taken into account, these include:

14.1- Eliminatory criteria:

For the final comparison of the tenders, the criteria hereafter will be taken into account, these include:

af The absence of the bid bond ;

2 Absence or non-compliance of another administrative document not completed or regularized
within forty-eight (48) hours;

3 False declarations;

4 Presence of falsified or false documents in the file;

5 Non-conformity of all technical specifications of the supply as follow ¥

Batch N° 1: Supply of an electric limit switch kit

N° Désignation

IP67 limit switch ref ES0AR1

Limit rod ref ES0KL201

Tige de fin de course réf E50KL377

Guard Switch 301-CT-06K

2-wire pressure transmitter from 0-3000 PSI, 4-20mA, 1/4 NPT male, with HIRSCHMANN
connector

2-wire pressure transmitter from 0-5000 PSI, 4-20mA, 1/4 NPT male, with HIRSCHMANN
connector

7 Cylindrical multi-voltage detector diameter 18 ref XS1IM12MA250

8 Cylindrical multi-voltage detector diameter 30 ref XSIM30MA250

v AW IN R

Rectangular proximity sensors 24vdc Sn: 40mm ref XS8C40PC449 or
Ref XS8C4A4PCP20 or equivalent

10 Industrial electromechanical siren 220V Ref 041539

Female electrical connector for solenoid valve with LED form A 2P+T, IP 65 24VDC, with

i freewheeling diode DIN 43650

Batch N°2: Supply of a lot of lighting equipment

N° Désignation

1 One-piece strip 1.20m

2 Fluorescent tube 0.60m white light

3 Fluorescent tube 1.20m 18w white light

4 Fluorescent tube 1.50m, 36W white light

5 Starter 4-65W

6 LED light panel 120x30 white light

7 LED light spot @18, 18W white light

8 Modular LED floodlight (4x50w) 200W, 230000LM, IP56 Lifespan > 50000H, voltage 170- |
265VAC
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9 2P+T male plug
10 Female plug 2P+E

Batch N°3: Supply of a lot of electrical protection equipment

Désignation
New multi circuit breaker 2P C16A Ref A9F777216
2P 10A circuit breaker Ref A9F77210
Differential Circuit Breaker 4P 20A 300mA Ref A9D55420
New multi circuit breaker 4P 20A Ref MF23420
Compact 3P circuit breaker 80A Ref C10F3TMO080
2P Differential Circuit Breaker 16A 30mA Ref AD07216
3P Differential Circuit Breaker 32A 300mA Ref AODA7732
Compact circuit breaker 4P 125A Ref C16B4TM125
3P 32A circuit breaker Ref A9F74332
Differential circuit breaker 2P 10A 300mA Ref A9D50210
3P 20A 30mA Differential Circuit Breaker Ref ASDA3720
Differential circuit breaker 4P 32A 300mA Ref A9D55432
Fuse 22x58 Am 80A Ref LEG 015180
Fuse 22x58 Gg 80A Ref LEG 015580
Knife fuse size 0 35A Ref ABB920572
AM 100A knife fuse Ref LEG16645
Knife fuse 63A Ref LEG16335
Fuse 10x38 gG 32A Ref A214107
Fuse 10x38 gG 25A Ref E213099
Fuse 10x38 gG 16A Ref G200750
Fuse 10x38 gG 12A Ref W219761
3P fuse holder 10*38 32A Ref DF103
Bipolar power contactor 20A 220V Ref A9C22722
Safety lighting Ref47LM 1H
Permanent insulation monitor Ref TR22A 50396
Sound device Ref41523
Electrical box 1000*600*300 Ref NSYCRN106300P
Electrical box 610*400*257 Ref LEG036255
Electrical box 400*400*250 Ref GN404025
250A 4P stepped distributor Ref LVS04053
Current transformer 250/5 Ref metsect5mc025
Power terminal blocks 4mm2 Ref NSYTRV42
Power terminal blocks 35mm2 Ref NSYTRV350
Standard stringers Ref NSYVR20
Flexible busbars 5X20X1 L=2m
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e —
EB Gray power terminal block with screwing technology section 16-70mm?2 Ref UKH 50 -3009118
37 | Blue power terminal block with screwing technology section 16-70mm?2
38 | Gray screw terminal block 2.5mma2 pitch 5mm
39 | Gray screw terminal block 10mm2

Non-validation of at least 70% of the essential-criteria;

Absence of a quantified unit price;

Absence of the manufacturer’s technical fact sheets;

Absence of Manufacturer’s Commitment (Original Letter of Commitment from Manufacturer
or Approved Distributor in original (attach copy of Distributor’s Agreement if applicable);

10 Absence of proof of acceptance of the contract conditions (CCAP and CCTP initialed on each
page and signed on the last page) ;

O o~

14.2- Essential criteria

- The presentation of the Offer ... yes/no;
- FINGNCIAl CAPACILY .ovvcrssssmmmmsesssssssnssisssisssnsssssssssssnasiassmssasseeses yes/no;
- Bidder's referenCeS..oumerarersmis s yes/no;
- DElIVErY SENEAUIE cocvvuvrssssorimssns i yes/no.

14.3- Evaluation of financial bid
Only bidders which have presented compliant administrative and technical files will be retained for the
assessment of their financial offers.

15) Award
The award will be done, on the basis of the lowest bid, to the tenderer fulfilling the technical and

financial conditions required.

16) Validity of offers
Bidders will remain committed to their offers for one hundred and twenty (120) days from the deadline
set for the submission of tenders.

17) Complementary informations

Complementary informations may be obtained during working hours at the secretariat of the
SODECOTON Head Office in Garoua Po. Box 302 Tel: 222-271-080, Fax: 222-272-068, E-mail:
sodecoton@sodecoton.cm, Or at the SODECOTON Delegation in Yaoundé Po. Box. 304, phone & Fax.
222 201 972, or at the SODECOTON Delegation in Douala Po. Box 1699, phone & Fax. 233 424 603.

M2 ARQu

NAGER /

Garoua, on

Copies :

= MINMAP

- ARMP

= Project Owner
= Chairpersons

- Display.
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